
　保護者の皆様、日々、保育園にご理解、ご協力ありがとうございます。
　お忙しい中、アンケートにご協力いただきありがとうございました。
集計をいたしましたので、HPに掲載いたします。来年度の保育園運営にできる限り反映して
心掛けて参りたいと思っております。ありがとうございました。

十分 おおむね 改善を
できている できている 要する

満足 どちらかと
言えば満足

どちらかと
言えば不満 不満

81.8% 15.2% 3.0% 0.0%

75.8% 15.2% 0.0% 9.0%

75.8% 21.2% 3.0% 0.0%

60.6% 30.3% 6.1% 3.0%

78.8% 21.2% 0.0% 0.0%

78.8% 18.2% 0.0% 3.0%

75.8% 21.2% 0.0% 3.0%

0.0%

81.3% 18.2% 0.0% 0.0%

78.8% 21.2% 0.0%

81.8% 18.2% 0.0% 0.0%

57.6% 39.4% 3.0% 0.0%

問13
感染症の発生状況や注意事項など、健康に関して情報
提供されていますか？

問14 保育園に対しての総合満足度は？

69.7% 27.3% 3.0% 0.0%

75.8% 21.2% 0.0% 3.0%

72.7% 24.3% 0.0% 3.0%

問10 施設が安全で清潔な心地よい空間となっていますか?

問11 給食が楽しく食べられるよう工夫されていますか？

問12
子どもの体調への気配りや怪我等に対して配慮がされ
ていますか？

問7 園の行事や保育の内容などが知らされていますか？

問8 意見や要望などの対応ができていますか？

問9 子育て相談等、話しやすい雰囲気がありますか？

問4
子どもがのびのびと意見や意思を表現できるような保
育が行われていますか？

問5
遊びを通して、友だちや保育士との関わりが十分持て
るよう、配慮されていますか？

問6
子どもが落ち着いて過ごせるよう、保育室の雰囲気、お
もちゃなどが工夫されていますか？

入園説明会や重要事項説明書等で保育園の園の理念、
目標や方針が周知されていますか？

問1

問2
子どもの人権が尊重され、大切にされていると感じま
すか？

問3
個人情報の扱いについて、入園説明会や重要事項説明
書等で周知され守られていますか？

令和5年度保護者アンケート
家庭数36　　回答数33　　回答率91.6％　　わかばの森保育園

わからない



令和5年度保護者アンケートより

各問に対してのご意見
問２ 十分出来ている とてもよりそってくれています。
問６ おおむねできている スペースの関係で難しい所もある。
問７ おおむねできている 今年度は写真（保育の）がほとんど無かった。
問８ 改善を要する 意見や要望をお伝えする機会があまりないと感じます。
問１１ 十分出来ている 野菜がたべられるようになりました。
問１１ おおむねできている イベントごとに何かをモチーフした物を出しても良いと思う。
問１２ 十分出来ている 毎朝「お変わりありませんか？」と確認していただいています。
問１３ 十分出来ている 保健だよりや、玄関の掲示で分かりやすく示してあります。
問１４ 満足 とっても満足です。
問１４ 満足 (*1)○○先生サイコーです。

ご意見・ご要望
・　親子共にこの園がだいすきです。あたたかい保育をありがとうございます。
・　いつも子ども達をあたたかく見守って下さり、ありがとうございます。
　　親子共々保育園には感謝でいっぱいです。
・　問９について　以前はお迎え時などに主に担任の先生が１日の様子をお伝えしにきてくれ、園での
　　子どもの様子を知ることができ大変助かっていましたが、近年はそういった事はほとんどないように
　　感じます。
・　クリスマス発表会の際、前列の方は保護者１名のみと言われていたのに、となりに小学生（高学年）
　　くらいのサッカーのユニフォームを着た男の子がいた。（*2）（◎◎クラスの◎の子の兄弟）誰も注意し
　　ないし、行ったり来たりしてビデオ撮影のじゃまでした。コロナがあけて見に来られる人数が増えたから
　　だと思いますが、イスじゃなくて床に直に座るのは辛かったです。
・　保護者会の存続についての議論が保護者会内で起きましたが、園側として何も言える立場ではない
　　とのスタンスに残念に思いました。園と保護者間のかけはしがなくなることについてリスクを考えて
　　ないのかなと思いました。近隣の園でも保護者会存続の議論がなされたさいにその園は園と保護者
　　間のかけはしをなくさないよう要望があったそうです。
・　クリスマス会がふくろう全組合同になったが、席が早い物順に取るようになっており、３組の親が最前列
　　を取って仲間をそこに連れ陣取っていました。自分の学年では無い発表の時もスマホを撮り、後ろに
　　いたので自分の子の撮影した時にその最前列の親がほとんど画面を埋め尽くしていてショックでした。
　　特に最後である１組さんの親は可哀想だと思ったし、自分の子の発表では前列を護るなど配慮すべ
　　きと思う。せっかく子供達が頑張っているのに親のマナーが残念でした。
・　毎日の保育ありがとうございます。些細なケガでも欠かさずにご報告して下さり、安心して預けることが
　　できています。異年齢クラスの子たちとも仲良く遊んでいるようで、子どもたちも毎日保育園を楽しみ
　　にしています。
・　だいすきな保育園です。ここにしてよかったと日々感じています。
・　楽しく通わせてもらっています。感謝です。
・　とっても素敵な保育園で、先生たちもとっても寄り添ってくれます。
・　朝早くから夜まで元気いっぱいの子供たちの保育、準備、片付け、事務仕事etc・・・それを笑顔で
　　こなす先生方、本当に尊敬します。見習いたいけど、なかなか上手くいきません。この時期、オニの
　　お面を見て反省しています（笑）いつもありがとうございます。

（*1）　個人名がありましたが、○○と記載させていただきます。
（*2）　特定される記載できたので、◎◎と記載させていただきます。
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